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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                  4/3/2013 

     ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                              

∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ  
  

 

ΟΛΑ ΕΤΟΙΜΑ ΣΤΟ ∆ΗΜΟ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ  

ΓΙΑ ΤΑ «ΤΣΙΚΝΙΣΜΑΤΑ ΣΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ» 

  

 

Σε αποκριάτικους ρυθµούς κινείται ο ∆ήµος Μινώα Πεδιάδας µέσα από το 

πρόγραµµα των εκδηλώσεων που έχει προγραµµατίσει η ∆ηµοτική Αρχή, µέσω του 

∆ηµοτικού Οργανισµού Πολιτισµού, Αθλητισµού & Περιβάλλοντος (∆.Ο.Π.Α.Π.) σε 

συνεργασία µε πολιτιστικούς και εµπορικούς συλλόγους, καθώς και φορείς της 

περιοχής.  

Ήδη, όλοι προετοιµάζονται για την Τσικνοπέµπτη 7 Μαρτίου µε τους 

διοργανωτές να υπόσχονται κέφι, ξενοιασιά και ξεφάντωµα µε παραδοσιακά 

εδέσµατα, µουσική και χορό στα «Τσικνίσµατα» στο Αρκαλοχώρι, που για τρίτη 

συνεχή χρονιά στόχο έχουν να γίνει όλη η πόλη µια παρέα. Με την πολύτιµη 

εθελοντική προσφορά του Συλλόγου Εµπόρων Βιοτεχνών Επαγγελµατιών 

Αρκαλοχωρίου στις 5µ.µ. οι ψησταριές θα ανάψουν στο κέντρο, καθώς µικροί και 

µεγάλοι µεταµφιεσµένοι θα κατακλύζουν τους δρόµους. Με τα καταστήµατα να 

προσφέρουν δωρεάν µεζέδες και κρασί σε όλους τους επισκέπτες και τη δυνατή 

µουσική να δίνει το ρυθµό, ο χορός, το τραγούδι και το ξεφάντωµα θα συνεχιστεί 

µέχρι αργά το βράδυ.  

Αναλυτικά το πρόγραµµα των πέντε κεντρικών αποκριάτικων εκδηλώσεων 

του ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας έχει ως εξής:  

 

Πέµπτη 7 Μαρτίου (Τσικνοπέµπτη) 

• «Τσικνίσµατα» στο Αρκαλοχώρι. (ώρα έναρξης 5:00µ.µ.) 

Συνδιοργάνωση ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας, ∆.Ο.Π.Α.Π. και Συλλόγου Εµπόρων Βιοτεχνών & 

Επαγγελµατιών Αρκαλοχωρίου 

 

Σάββατο 16 Μαρτίου 

• 2ο Κυνήγι Κρυµµένου Θησαυρού στο Καστέλλι (ώρα έναρξης 10:00π.µ. – εκκίνηση 

από το ∆ηµοτικό Κατάστηµα Καστελλίου) 

• Λαµπαδηδροµία στο Καστέλλι (ώρα έναρξης 7:00µ.µ. Εκκίνηση από το Πολιτιστικό 

κέντρο «Μιχάλης Σάλλας») 

Συνδιοργάνωση ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας, ∆.Ο.Π.Α.Π. και Πολιτιστικού Συλλόγου Καστελλίου 

 

Κυριακή 17 Μαρτίου 

• Καρναβάλι Αρκαλοχωρίου (ώρα έναρξης 3:30µ.µ.) 

Συνδιοργάνωση ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας, , ∆.Ο.Π.Α.Π. Πολιτιστικών Συλλόγων, Σωµατείων, 

Φορέων, Εθελοντών Πολιτών 
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∆ευτέρα 18 Μαρτίου (Καθαρά ∆ευτέρα) 

• Καρναβάλι και Κούλουµα στο Θραψανό 

Συνδιοργάνωση ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας , ∆.Ο.Π.Α.Π. και πολιτιστικού Συλλόγου Θραψανού 

 

Επιπλέον, συνεχίζεται το ανοιχτό κάλεσµα και οι δηλώσεις συµµετοχής για το 

Καρναβάλι Αρκαλοχωρίου που θα πραγµατοποιηθεί την Κυριακή 17 Μαρτίου στις 

3:30µ.µ. Στα πλαίσια αυτά, ο ∆ήµος Μινώα Πεδιάδας και οι φορείς του ∆ήµου 

καλούν τους ενδιαφερόµενους να δηλώσουν τη συµµετοχή τους στο Καρναβάλι 

Αρκαλοχωρίου στο τηλέφωνο 28913 40335 ή στα τηλέφωνα 6972266295 (κ. 

Αντώνης Χριστάκης), 6973043366 (κ. Γιώργος Μουρτζάκης) και 6936815835 (κα. 

Ειρήνη Μπεχλιβάνου). Εκεί οι ενδιαφερόµενοι µπορούν και να αντλήσουν 

πληροφορίες σχετικά µε τις πλατφόρµες των αρµάτων στο Καρναβάλι. Παράλληλα, 

µπορούν να αναρτήσουν τη στολή της οµάδας τους στο Facebook στη σελίδα 

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΕΣ ΕΚ∆ΗΛΩΣΕΙΣ ∆ΗΜΟΥ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ. 

 

 
 


